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Oznaczenie i numer sprawy: 
„Wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie placu zabaw na terenie Przedszkola nr 58 
przy ul. Niecałej 20 w Bydgoszczy” (WZP.271.47.2023.B) 
 
 
 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 
publicznych (dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.), udziela się odpowiedzi na 
następujące pytania Wykonawców: 
 
Pytanie 1  

Zaświadczenie wydane przez Prezydenta Miasta Bydgoszczy WAB.II.6743.418.2022.MBS dot. 
inwestycji przy ul. Gdańskiej jaki ma związek z postepowaniem przy ul. Niecałej? 
 
Odpowiedź: 
W załączeniu do niniejszego pisma Zamawiający przekazuje właściwe zaświadczenie znak: 

WAB.II.6743.568.2023.SD z 4.09.2023r. Zaświadczenie dot. inwestycji przy  

ul. Gdańskiej zostało załączone omyłkowo. 

 

Pytanie 2 

Czy grafikę informacyjną na tablicę udostępni Inwestor? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że grafika informacyjna na tablicę udostępniona zostanie  
w trakcie realizacji przedmiotowego zamówienia. 
 
Pytanie 3 

Zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający posiada przedmiar robót i udostępni go? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż nie udostępnia przedmiaru robót. 
 

Pytanie 4 

Zwracamy się z zapytaniem do Zamawiającego o dopuszczenie urządzeń zabawowych zgodnie  

z załączonymi kartami technicznymi. 
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Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że urządzenia zabawowe należy wykonać zgodnie z SWZ  

(wraz z załącznikami). Dopuszcza się urządzenia/elementy różnych producentów przy 

zachowaniu określonych w wymaganiach minimalnych wymiarów, materiałów, 

minimalnego składu urządzeń i spełnieniu określonej funkcji przez urządzenia. Wymiary 

urządzeń przyjęte przez Wykonawcę mogą się różnić o 10 % od tych podanych w 

dokumentacji. 

 
 
 
Członek Komisji Przetargowej 
Lilianna Jasiek 
 


